ОБЩЕГОРОДСКОЙ СУББОТНИК «ГОРОД БЕРЕГУ»

С 1 апреля стартовала масштабная акция по уборке улиц города, которая продлится в течение месяца.

«Город берегу! Россию берегу! Мир берегу!» - под таким девизом проходит это мероприятие и эти слова теперь в Благовещенске хорошо известны практически каждому.



К данной акции присоединились сотрудники Амурстата и 15 апреля вместе с активом Молодежного Совета вышли на уборку территории по улице Кузнечной (между ул.Ленина и ул.Зейской). Совместными усилиями было собрано и вывезено около 100 мешков мусора, сухой листвы и веток. Проведенное мероприятие зарядило бодростью всех участников субботника.







Давайте вместе беречь наш любимый город!

#Городберегу#Россиюберегу#Мирберегу